1 BapuaHT.

1. Pemn 3amauy.
B oBomHo# mapék npuBesnn 4 smuka s0m0Kk no SOKr B KaxaoM u 3 smuka rpym mo 60 kr B
Kax10M. CKOJIbKO KAJIOTPaMMOB ()PYKTOB IIPUBE3IU B OBOLTHOM JIapEK?

2. Boluucny 3HaYeHUS BbIPaKEHUM:
64: (4x2)+14 240+(620-200):7
19x3+27x2 80x3+450-90

3.Berunciy B CTOJIONK.
325x3 762:6 753-275
99x8 972:2 456+367

4.Pemiy ypaBHEHHUS:
Xx5=70 X:7=12

5.Haiitn mepuMeTp ¥ Iomaab NpsMOYroJIbHUKA, €CIU €ro JiauHa 6 cM, a IIMpHUHA B 2 pasa
MEHbIIIE.

6. 3aKOHYM 3aIUCE:
6M 7aM = ....1M 5¢M 2MM = ....MM 34.=....MHUH.

2 BapuaHT.

1. Pemm 3amauy.

B niepBrIit 1eHb coOpanu 6 AmKUKoB KIIYOHUKH 10 20 KT B Ka)KJI0M, a BO BTOPOH JIEHb 5 SIIMKOB
kiyoHUKH 110 30 KT B Kak10M. CKOJIBKO BCET0 KUJIOTPaMMOB KITyOHUKH coOpaiu 3a 2 THs?

2. Bpruucnm 3HaueHUs BEIPAKCHUM.

56:(7x2)+26 670+(450-300):5
13x4+17x3 90x4+240-70

3. Brryucau B cTONIOUK.

482x2 819:7 895-347
251x3 536:4 608-359

4. Pemn ypaBHEHUS:
X:4=21 Xx5=65

5. Haiitu NEepUMETp U IUIOIAAb MPAMOYT'OJIbHUKA, €CJIN €ro JJINHAa 8 CM, a IMpHUHA B 2 pas3a
MCHBIIIC.

6. 3aKoHYU 3aIUCH:
2M S5aM = ....iM 3cMm IMMm = ... .MM 44.=....MHUH.



